



## **В Усть-Вымском районе индивидуальный предприниматель подозревается в невыплате заработной платы работнику**



Усть-Вымским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Коми возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемой в невыплате заработной платы работнику (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

По данным следствия, в период с марта 2016 года по настоящее время фигурантка не выплатила работнику компенсацию за неиспользованный отпуск и не произвела с ним окончательный расчет при увольнении. Общая сумма задолженности перед работником составила более 145 тысяч рублей.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

15 Октября 2021

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1619886>